## 滨州市第十四届"中国统计开放日"举行

市场主体培育现场会同时举行



出席领导嘉宾阅览国民经济统计资料。

滨州日报/滨州网讯(记者 刘青博 通讯员 毕镭华 路来军 报道)9月13日,滨州市第十四 届"中国统计开放日"暨市场主 体培育现场会在阳信县举行。

此次活动围绕第五次全国 经济普查,以"经济大普查数说 新时代"为主题,以展板展览的 形式展示经济普查的历史,展现 历次经济普查服务国家发展的 重要作用,介绍单位清查阶段的 主要工作流程及单位清查的目 的和作用,并通过专家授课、现 场观摩的方式开展市场主体培 育工作专题培训活动。

活动现场,省五经普办副主 任、省统计局普查中心主任袁晓 勇就纳统工作的概念、重要意 义和工作规定等内容向参会人 员作了专题辅导;与会人员共 同参观了历次经济普查展览, 实地观摩调研了阳信县水落坡 镇泽鑫木业、帅博木业和德坤 家具等企业,听取水落坡镇纳统 工作经验介绍,了解了阳信县市 场主体培育纳统情况。

市场主体是稳定经济增长、 推动高质量发展的重要基础支 撑。尤其在"五经普"背景下, "四上"单位培育既关乎当前又 决定未来,将直接影响未来5年 经济发展"基本盘"。参会的各 县市区有关负责人和统计工作 人员纷纷表示,通过参加活动, 对第五次全国经济普查、市场主 体培育和升规纳统工作有了更 加全面深入的认识。下一步,他 们将进一步增强工作责任感,把 加快培育壮大市场主体作为稳 定经济增长、优化发展结构的基 础工作;明确任务,找准工作突 破点,把服务企业贯彻工作始 终,聚焦存量和增量,系统谋划, 靶向发力,做好"三个一批"工 作,用好激励政策;坚持结果导 向,注重工作实效性,抓质量、抓 监测、抓督考;压实责任,上下协 同抓落实,精准摸底排查、精准 分类培育、精准服务保障,齐心 协力把培育工作抓紧抓实,帮助 企业更好更快地成长、发展、壮



与会人员现场观摩调研阳信县市场主体培育纳统情况。



与会人员参观历次经济普查展览



参加活动人员认真做学习笔记。



滨州市第十四届"中国统计开放日"暨市场主体培育现场会在阳信县举行。

